5Adctd

1. log,z=3% u], z9 22 [2%]

D1 @ 3 ® 9 @ 27
3
T 2dy © o7 [24
2.f0(+1>dx4%k [27]
D 12 @ 15 @ 18 @ 21

4. TA7 4 5A%D {a,} o) RAAGEE An@AA e Fol
L ay+de) e [34]
@ —2 ® 0 @ 2 ® 4

n’—5nd

O —4




2 A5t o0 =3

-
5. 3¢ y=r) 9 a2z} 283 2 7. % 84 flo)=|z+3|, glr) =2z+ad] Thate] B4
y4 Fla)gl) 7 A AR e Aaol A wEASE o, 45 09
a2 [34]
L2 © 4 ® 6 @ 8 ® 10

6. =0 y=6"" 91 F A Ala,677), Blat1,6 1)l disto]
AE AB= & #le] dol7t 191 AAE S| dizidolt). 679
#he? [34]

®§ ®§ ®E @g ® 2




a3 J_IEGI- goq 3

-1 |
8 23Xt 2 4 kol gste T 34 y= |10g2(—$+k)|, 10 AA3re] A7) 19 olx}as flz) 9 3R} Ze A
y=log,a|7h Wbz AL A P, Q R 2 HES A% vy 0y | ad B3] B g0)=@—a)f )] 7 2 =3) A
2y 012 B4 @y =y =23 A W, 2ty o G E7bseA Wk # glo) o FAgke] 329 W, £(4)
(& o, <z, <z,) [3%] aer [44]
D7 @ 9 ® 11 @ 13 ® 15
® - @3 @4 ® 65

9. % {a,)0] RE A% nol thsho]
a,+a, ;=2n
=3 ﬂ_é/\]g Uﬂ, a1+a22‘q %}-’8‘? [4;1%]]

18 @ 19 @ 20 @ 21 © 22

e




ASF OO
-
4 TS o L 3
11 2337 [0, 2nr] A AR S fla) = 12 34 y=22—4 99 A Plt, 2—4) oA 9 2 +P=49l 12
) 5 QA9 He 27 A, B s 2718 0AB| Hol 2
sina 0= £a] S(), 47t PBAS] Wolg T(1)7 T W,
flz)=
2sin gw)— sinz €7r<x §27r) lim T(t) +lim T(t)
s E—2)81) e (t*—2)5(t)
ojtt, HM y=flz) ok AXA yzsin(%w)-‘ﬂ W@ NFE a2t o] #2? (&, O« ¥Hola, t>20]t}) [44]
&, a,+a,+tas+a,+a; 9 w2 [47] 5 3 7
1572 " 78 T T D1 @ 1 ) B @ 1 ® 2
@ 6 @ 7 3 8 @ 9 ® 10
YA y=x2—14
B P
i+ y2=4 \
0 A T
4 20




33 =2 39 5

13 A5 AA JFdlA Aod 5 o) ok AR EAShs | 4 ZE AAF nol WEtel A e-2y+ VE=0 919 A
MRS g(z) =2 +ad +be+e7t RS 2SS AT P 3 x5 919 4 Q,°l U 1S MEAIZITH
EE A zol Weke 2f (@) = gla) —g(—z)°lHh. « A4 PQ, T Al 1o] A= Ao,
<E_7]>0ﬂ/\1 'E%% 3—1[\]_% %]\‘LLL_ EHE. .J—_y_% ;—1‘8‘? (]ﬂ-; a, b, C'E * PnQn:PnPn+1 ]"T‘" 7](j P +1’4 xJ}‘”‘L X‘] Pn‘o/] ;p}}‘{:‘}_
darelnh) [44] Hrh A
= e 4 Pl S~ A 1) 4, 2 ol
2
o= BE A nel tiste] A4714 0Q,P, 9 HelE Tk
AN fe)=02 AR BE T AT 2y FAolth, (g, 0= %@o]r/})
. A f@)=00] A& 7AW g'(1)=10]t}
YA
@ - @ 71, v ® 7, = !
n+1
Pl Rn+1
QJI %n Qn+1 .I';

stel 41 Q& Avz A4 13 FA

A4 nol o
Z—'}‘\j‘ol }‘\—-“—% Pn+1Qn+1‘TL} ﬂ_q}é 71(:‘1]% n+1°]1—i} 8]'%.
7} R

P Q.=+ 0b])xPQ,

olt}. olu), P,Q,=1¢]1 imzolu}.

e 2 oge] AAS nol Hshe
Pan::ziPkPkJrl:

olth. whehA 2 o]de] A% nell Histed A2E 0Q,P, o

Hol

[e)
AE& I

A (Fhel &t & p, (WD (Thel &gt
fn), gln)olet 3 o, f(6p)+g@8p) e 72?7 [43]

@ 3 @ 4 ® 5 @ 6 ®7




AL
5 40} o8

12
f

ro

EE

15, R zapgre] AlG7E 40]a £(0) =
AR fz) ol giste] @4 g(x)

F0)=0% A7

16, 3¢ flz) =22 +ax+3°l thate] z=20142] &AL}

: d r<c
fof(t) t+5 (z<c) 189 W, A 09 S TaA Q. [37]

’/()If(t)dt—l—; (x>c)

glz)=

g} A} B g(x) 7F A AAe HoollA eddo] HE=E
St A o N7 1Y ), g(1) 9 HYPgke? [47]

8 10 14
v: @ 82 @. ol

17. 534 92 230l A P AN t(t=0)049 £=
)7} vt)=12— 44 ], A|Z t=00A t=47}A A P7}
=24Q A& FekA . [3-]

i~




ASE O Od
al 3 T = o4
18 2383} o] 3 o] Ao A pol|l thate] F A y=n", 200 HA3apade] AG7E 1 AR f@) 7k f0)=00]3, BE
9ro] AN r=13} wh}= HS 247+ A, Bt atx, F A 12 zo] ate] fl—z)=—f(1+2) 5 DHALY F é%ﬁ
y=n", y=2"°] AA z=2% W= A& 42 C, Dt kAL y:f(x)ﬂ- y:_6$29—§ YA 29 Holg st & o,
Abthe]E ABDC 9] Hol7t 18 olat7t HE% dh= Be Ads 489 = et e. [44]
no #@o & AL [34]
yll y:nx
C
y=2"
D
A
B
O z=1 z=2 z
19 74 {a,}°] th& 210E& WHAT
a,—3 (n=1,3)
1) ayyp = {a +3 (n=2,4)
(W) B A5 ndl diste] a, =a, °] A H3
Zak—112 o, a; +a, 9 S FIAIL. [3F]

20




3

21 AB=6, AC=82 o Z72t8 ABCOIAl 2A 9 o5&t 22, = adl W] Haage] A7k 191 kg f(z) o
271 ABCO| o3 €lo] v & D, A Delld A& ACH A5 A JelA Aol F5 gla) 7h T 28-S
e Ao s Bt kA R AES] HolE ket 3 ),

12k 9] & FtAle. [43]

T 39 z3

GHEARIT

(7h EE A zol st
|2(z—2)|g(z) =2z —2)(| f(z)|—a)
A o]tk
o\® (W) & glz)= 2=03 z=20°1M v]L7Fs38tt
9Ba) ¥ = T [47]
B C




5 X| M C} & 24 % A A9 B AR Ao a

P(A)=5, PLAP(B)= <

= N 5}
S EHS B}E L = g o o
23 35S X7} o|gi B(GO, 12) s u, E(X)9Y Fhe? 4 . PUALB) S Be? (B 498 A8l AAbESlch)

[27] [374]

D 10 @ 15 @ 20 @ 25 ® 30 1 2 3 5
Ve @ ©3 @ OF




[34]

Mo

T

o ©

A= o

o A

LIW@ |

g N

af ©
ol

urio

X =

SR

ﬂJJ &
o]

T o

]

wp A e

T

X - Q

N E

R

lﬂ_/HﬂW 572

WS -
<) &)

S

__ o |

o W os 3

o Ho pK

A ©
e

O NromC

M © ojy
,J.‘._uﬁ o0

< WLAO %

mmoﬂﬁ - @

ol ﬂﬁﬂﬂ_

o) =

oy S

<t o0
aﬂ?]

» LT E @

G .ok —

S ' WA

oD o

Mo N o ©
@

o T

wE S O o

%ﬂur%

) TE M o w©

NRRH R T
s R O

&

20

10




A Sl OiIOiI(EI-E | |- E]:")
-
23 T 1 Oom\= E-' o 3
27 8EWF XE ATEE NEB, 20, §8WF vE ATEE 28 A3 X={zlz 8 |5t A4} Usle] XolA X =9
N(12,22) & w2, 5w x9 v S5ursiss 77 S f oA deol® shuE Mgt Mgt sk ot
f(x?g} g(z) ot} Z PO<Z<2) 4 o]3te] BE _X}Od? nell tste] f(2n—1)<f(2n) ¥ o,
T 8 y=f(2), y=g(x) 2 f)=r06)d FE7 [44]
_ o . 0.5 0.1915
ot # ), Pe<v=a)d s | 0 03413 Ve @ O @ 6%
QE% EFAYTFHIEES o]gahe] | 15 0.4332
T8 Ae? [34] 2.0 0.4772
@D 0.1359 @ 0.1587 @ 0.2417
@ 0.2857 ® 0.3085
11 20




4 45} Q104

=
ot g1 (21l SH) 23
CHEtSY 30, Yol 127)9] Fo] ‘éoi o] &5 A7l A
L2, 3,4 % shbael A8l Slek o] Feveld 9oz @
29, 541, 2, 3 FolAM BE /\2}7]- 3 7] o] AR ToluLE hel & Aol sol 43 9lt %F% Qf?ﬁi F oAl ¥
F52 sAgse] 6% A9 ¥, dd2 Udae] wE 4 AR Bt o] NAS 48 BERA R a7 o T2
Q= 44l Azle) A% F Ao) Ao Fo} we] )] Hens g 4 4, 10 X O P BT
F7h e ARG AS5E FEAL [473]
(7H) P(X=4)=16xP(X=16)= =
(b)) E(X)=9
V(0=" ), p+ge] gk PR (R po g
M8l Aeldolnt) [47]
* 29) A}3)
o whaka o) sjErate] Y2 & P )Q(8>))
Pex) B
12

20






